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一、選擇題：每題3分、共15分
(　　)1. 算式中，當被除數、除數、商都是整數，且餘數是0時，叫作什麼？（①整數②整除③除名④除盡）
(　　)2. 57減去下列哪一個數後，會變成7的倍數？（①4②6③8④10）
(　　)3. 每個整數最大的因數是多少？（①1 ②0 ③自己本身④自己本身的數的一半）
(　　)4. 已知6、30、75和450四個數，應去掉其中哪一個數，才能使剩下的三個數任取兩個數出來時，這兩個數中的較大數能被較小數整除？（①6②30③75④450）
(　　)5. 下列敘述何者錯誤？（①9的倍數一定是3的倍數②某數是6的倍數，那麼某數一定是2或3的倍數③如果個位數字是0的整數，一定是10的倍數④同時是2的倍數也是4的倍數之整數，一定是6的倍數）
二、圈圈看：每題5分、共5分
1. ，下面哪些數可以被8整除？
15　　24　　44　　56　　72　　
89　　104　　128　　199　　255


三、填填看：每格2分、共50分
1. 1包饅頭有6個，平分給3人，每人分得（　　　　）個饅頭，是（　　　　）包饅頭。
2. 51的因數有（　　　　　　　　　　　　）。
3. 45的因數有（　　　　　　　　　　　　）。
4. 填填看：
①在18×9＝162的算式中，18和9都是162的（　　）數，而162是18的（　　）數，也是9的（　　）數。
②在42÷7＝6的算式中，42是7的（　　）數，也是6的（　　）數，而7和6都是42的（　　）數。
5. 39和117的公因數有（　　　　　　　　）
6. 6和16的公倍數中最小的是（　　　）。
7. 7和22的公倍數中最小的是（　　　）。
8. 47的倍數中，最接近2000的數是(　　   )。
四、應用題：每題3分、共30分
1. 30除以哪些數，可以剛好整除，沒有餘數？
2. 把34顆糖果平分成幾包，可以剛好分完，沒有剩下？
3. 120最少要減去多少，才能被7整除？

4. 600最少要減去多少，才能成為16的倍數？
5. 155最少要加上多少，才能被8整除？

6. 12的倍數中，最接近483的數是多少？

7. 小於200的數中，24的倍數最大是多少？

8. 小於1000的數中，15的倍數最大是多少？
9. 五年2班體育課，男生16人和女生12人合起來編組，每組男生一樣多，女生也一樣多，而且全部分完，有哪幾種分法？
10. 老師將36枝鉛筆、48張圖畫紙分給學生，每個學生分到的鉛筆一樣多，圖畫紙也一樣多，而且要全部分完，學生可能有幾個？
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